CHAINES ET RESEAUX ALIMENTAIRES AU JARDIN jﬂm

L
1) Sur le schéma de “I'écosystéme jardin", relis par des fléches signifiant “est mangé par" tous les étres T 1D
vivants qui possédent des relations alimentaires. Utilise pour cela les données du tableau et n'oublie —G— —
pas qu'une chaine alimentaire commence toujours par un végétal. — —

Le résultat obtenu constitue le réseau alimentaire du jardin.

2) Imagine maintenant la disparition d'une des espéces présentes dans le réseau. Quelles conséquences cette disparition pourrait-elle avoir sur le
fonctionnement de “I'écosystéme jardin" ?
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